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POZIV ZA SUDJELOVANJE  
58. IZLOŽBA VINA KONTINENTALNE HRVATSKE 

Sveti Ivan Zelina, 19. do 24. lipnja 2026. godine 
 
Poštovani Vinari,  
osobita mi je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na sudjelovanje u 58. Izložbi vina kontinentalne Hrvatske, koja 
se ove godine održava u organizaciji Grada Sveti Ivan Zelina, pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike 
Hrvatske. 

Ova ugledna manifestacija s dugogodišnjom tradicijom promicanja vinske kulture i izvrsnosti kontinentalne 
Hrvatske i ove će godine okupiti vinare, stručnjake i ljubitelje vina iz različitih krajeva naše zemlje. Pristigle 
uzorke vina ocjenjivat će stručna komisija sastavljena od petnaest članova, vrsnih poznavatelja vina 
kontinentalne Hrvatske, pod vodstvom dr.sc. Ivana Alpaza, čime se nastavlja tradicija stručnog i nepristranog 
vrednovanja vinske izvrsnosti. 

Ovogodišnje izdanje Izložbe donosi obogaćen koncept programa koji će trajati šest dana. Središte Zeline 
pretvorit će se u Vinski trg, mjesto susreta vinara, stručnjaka, ljubitelja vina i svih onih koji žele doživjeti 
autentičnu vinsku priču kontinentalne Hrvatske. 

Program događanja obuhvatit će niz stručnih i edukativnih radionica, organizirana kušanja nagrađenih vina 
te mogućnost kupovine vina u ugodnom ambijentu. Posebnu atmosferu stvarat će popodnevni i večernji sati 
kada trg postaje živopisno mjesto druženja, razmjene iskustava i uživanja u vrhunskim vinima. 

Stručne i kreativne radionice i vođena kušanja nagrađenih vina održavat će se u Muzeju smještenom 
neposredno uz trg, čime dodatno povezujemo vinsku tradiciju, kulturnu baštinu i suvremenu eno-
gastronomsku ponudu. Na samom Vinskom trgu bit će organiziran središnji dio događanja koji će 
posjetiteljima omogućiti neposredan susret s vinarima i njihovim vinima. 

Duboko vjerujemo kako će novi koncept Izložbe pružiti još snažniju platformu za promociju vrhunskih vina 
kontinentalne Hrvatske, razmjenu znanja te daljnje jačanje suradnje među vinskim regijama. 

Pozivam Vas da svojim vinima obogatite 58. Izložbu vina kontinentalne Hrvatske i svojim sudjelovanjem 
pridonesete nastavku njezine dugogodišnje tradicije i ugleda. 

U nastavku dopisa nalaze se sve potrebne informacije o načinu prijave te rokovima dostave uzoraka za 
ocjenjivanje. 

Uz želje za mnogo uspjeha i izvrsne rezultate, srdačno Vas pozdravljam i radujem se skorom susretu u Svetom 
Ivanu Zelini. 
 
Predsjednica organizacijskog odbora: 
Eva Jendriš Škrljak, dr. med., gradonačelnica Grada Svetog Ivana Zeline 
 


